



váš dopis značky / ze dne

naše značka

datum

vyřizuje / linka

NPS 00981/2024

9.2.2024

Müllerová/230

Věc: Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

dne 29. 1. 2024 Správa Národního parku Šumava přijala Váš dopis se žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí všech zápisů o udržovací prohlídce dle vyhlášky č. 225/2002 (Vyhláška MZe o podrobném vymezení staveb k vodohospodářským melioracím pozemků a jejich částí a způsobu a rozsahu péče o ně) a to v plném znění za období posledních 5 let od podání této žádosti k podrobnému melioračnímu zařízení, které se nachází na pozemku č. 149/1 v k.ú. Borová Lada. Dále je žádáno o poskytnutí dokumentace těchto staveb, zejména pak manipulačního a provozního řádu.

Správa Národního parku Šumava jako organizace pověřená spravovat pozemky ve vlastnictví státu na území NP Šumava, tedy i pozemku č. 149/1 v k.ú. Borová Lada Vám tímto sděluje, že požadovaná dokumentace, která se váže na Vámi uvedené meliorační zařízení, nebyla v archivu Správy Národního parku Šumava nalezena a podle ústního sdělení bývalého pracovníka Správy Národního parku Šumava, který se účastnil převodu majetku včetně vodních staveb, nebyly objekty melioračních sítí včetně dokumentace od vyhlášení Národního parku Šumava až doposud řádně předány. Z výše uvedeného důvodu se Správa Národního parku Šumava jako vlastník pozemku (k.ú. Borová Lada 149/1) nepovažuje za vlastníka melioračního systému a neprovádí kontrolní prohlídky. Meliorační areál většinou zahrnuje pozemky 251/1, 6, 12, 16, 25, 26, svodný drén prochází okrajem pozemku Správy Národního parku Šumava a směřuje do HOZ „ODPAD K6“ a „ODPAD K6/1“, které jsou ve vlastnictví SPÚ a jsou plně funkční. Rozsah areálu odvodnění byl Správou Národního parku Šumava zjištěn na základě aplikace na <https://meliorace.vumop.cz>. Na území Národního parku Šumava je dlouhodobě věnována pozornost revitalizacím a mnoho projektů bylo již zrealizováno za účelem obnovení přírodě blízkého stavu hydrologického režimu krajiny. Projekty, které Správa Národního parku Šumava realizuje, povětšinou ruší odvodňovací systémy, obnovují prameniště a přirozená koryta vodních toků, zvyšují retenční schopnost krajiny, zpomalují odtok a posilují mnoho dalších funkcí přírodní (přírodě blízké) krajiny. V souladu s cíli a posláním Národního parku Šumava Správa Národního parku Šumava nezamýšlí obnovovat žádné odvodnění ani v této lokalitě a naopak ochranou a obnovou mokřadů se snaží přispívat ke zvýšení retenční schopnosti krajiny.

S pozdravem


Ing. Blanka Müllerová
oddělení kancelář ředitele
Správa Národního parku Šumava

SPRÁVA NÁRODNÍHO PARKU ŠUMAVA
1. máje 260, 385 01 Vimperk
Česká republika / Czech Republic
IČO: 00583171, DIČ: CZ00583171
www.npsumava.cz

(1)